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Кадирову дали медаль За
внесок у розвиток науки
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 15:55
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Нагороду вручив президент Академії наук республіки
Джамбулат Умаров; нині невідомо за які саме
"заслуги" Кадирову вручили медаль.
Голова Чечні Рамзан Кадиров одержав медаль За внесок у розвиток науки.
Нагороду вручив президент Академії наук республіки Джамбулат Умаров.
Про це він повідомив у своєму Telegram-каналі.

Кадиров став першим володарем такої медалі. Проте не уточнюється за які
наукові досягнення або проєкти його вирішили нагородити медаллю.

Протягом багатьох років Кадирова відзначають за "наукові досягнення" в
різних галузях. У 2017 році він отримав медаль імені Блохіна за видатні
роботи в галузі онкології, у 2021-му - орден Авіценна за внесок у розвиток
охорони здоров’я та медичних наук, а у 2022-му — орден За заслуги перед
стоматологією I ступеня.

Загалом з моменту вторгнення Росії в Україну Рамзан Кадиров дістав 38
нагород.

З початку війни колекція Кадирова поповнилася щонайменше 13
нагородами від різних організацій, включаючи орден Курчатовського
інституту та знак Кентавр від Ради головних архітекторів Росії.

Кадиров отримав і десять відомчих нагород, зокрема, звання "почесного
працівника агропромислового комплексу" та "відмінника швидкої
допомоги". Також він двічі став Героєм Чечні.

Попри все інше, в 49-річного Кадирова також є шість орденів від
російського диктатора Володимира Путіна: За заслуги перед Вітчизною II,
III і IV ступенів, Олександра Невського, Мужності та Пошани, а також
медалі За захист прав людини та за зміцнення кримінально-виконавчої
системи Росії.
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Раніше Рамзан Кадиров призначив свого 20-річного сина Ахмата Кадирова
куратором сфери освіти в республіці .

Кадиров засудив удари Ірану по ОАЕ, де в нього є вілли

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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редакцію.
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